

Товарищи первоуральцы! Выше знамя предоктябрьского соревнования, выпускайте для Родины больше сверхплановых труб, стали, хромпика, динаса, вадиного концентрата и другой высококачественной продукции!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 129 (4.084)

Воскресенье, 8 октября 1950 г.

Газета выходит 5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

АКТИВНЕЕ ГОТОВИТЬСЯ К ВЫБОРАМ В СОВЕТЫ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР на 17 декабря 1950 года назначены выборы в местные Советы депутатов трудящихся.

Подготовка к выборам повсеместно разворачивается с большой политической активностью масс. И это понятно. Выборы в местные Советы будут проходить на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции, давшей советскому народу самые широкие права участия в управлении государством. Опубликованный в печати Избирательный закон является ярчайшим подтверждением этого. Каждая статья Положения о выборах направлена к тому, чтобы обеспечить свободное волеизъявление народа, предоставить каждому гражданину РСФСР возможность осуществить все права, которые гарантированы ему советской Конституцией.

Выборы депутатов в местные Советы, как и выборы в Верховные Советы, проводятся на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Все граждане РСФСР, достигшие 18-летнего возраста, независимо от расовой и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образовательного ценза, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, имеют право участвовать в выборах депутатов и быть избранными в Советы депутатов трудящихся, за исключением умалишенных и лиц, осужденных судом с лишением избирательных прав.

На предприятиях и в организациях нашего города также началась подготовка к выборам. Многие агитаторы Старотрубного и Новотрубного заводов, Титано-Магнетитового рудника, Хромпикового завода и других предприятий приступили к ознакомлению трудящихся с Положением о выборах.

И задача партийных организаций состоит сейчас в том, чтобы повсеместно и глубоко начать изучение избирательного закона—разъяснить каждому избирателю его права и обязанности, принципы советской избирательной системы, величие социалистического демократизма. Для выполнения этой большой задачи необходимо использовать все средства печатной и устной пропаганды и агитации, привлечь к этой работе весь партийный, профсоюзный и комсомольский актив.

Подготовка к выборам в местные Советы будет проходить в обстановке огромного политического и трудового подъема масс. Многие тысячи рабочих предприятий нашего города, встав на предоктябрьскую стахановскую вахту мира, показывают образцы самоотверженного труда во славу своей любимой Родины.

Дело чести каждой партийной, профсоюзной и комсомольской организации возглавить этот политический и трудовой подъем масс, мобилизовать все силы на образцовую подготовку к дню выборов в местные Советы.

Активнее готовиться к выборам в местные Советы—это значит привлечь к этой работе широкие круги трудящихся, идущих навстречу выборам тесно сплоченными вокруг родной коммунистической партии и советского правительства, вокруг товарища Сталина.

Президенту Германской Демократической Республики г-ну Вильгельму Пику

По случаю Первой годовщины образования Германской Демократической Республики прошу Вас, г-н Президент, и в Вашем лице весь германский народ принять от имени Советского народа, Президиума Верховного Совета СССР и от меня лично дружественные

поздравления и наилучшие пожелания дальнейших успехов в государственном, хозяйственном и культурном строительстве Республики.

БЕРЛИН.

Н. ШВЕРНИК.

Премьер-Министру Германской Демократической Республики г-ну Отто Гротеволлю

По случаю национального праздника — дня Республики — примите, г-н Премьер-Министр, мои искренние поздравления германскому народу, Правительству Республики и Вам лично и пожелания успехов в строительстве единой, независимой, демократической, миролюбивой Германии.

БЕРЛИН.

И. СТАЛИН.

Министру Иностранных Дел Германской Демократической Республики г-ну Георгу Дертингеру

В день национального праздника германского народа прошу Вас, г-н Министр, принять мои сердечные поздравления.

Ба между германским и советским народами будут и впредь развиваться и укрепляться на благо наших стран, в интересах всеобщего мира.

БЕРЛИН.

А. ВЫШИНСКИЙ.

Центральному Комитету Социалистической Единой партии Германии

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо приветствует в день Первой годовщины Германской Демократической Республики Социалистическую Единую партию Германии — организатора и вдохновителя борьбы немецкого рабочего класса и всех прогрессивных сил немецкого народа за единую, демократическую, миролюбивую Германию.

Республики, в деле дальнейшего укрепления дружбы между немецким народом и народами Советского Союза, в борьбе за дело мира, демократии и социализма, против империалистических поджигателей войны.

Шлем пожелания новых успехов в экономическом и культурном подъеме Германской Демократической

Да здравствует Социалистическая Единая партия Германии — передовой отряд немецкой демократии!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

Подготовка к выборам в местные Советы

Беседы о выборах

По всей стране началась подготовка к предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Повсюду организуются агитационные пункты, составляются списки избирателей, разворачивается агитационно-массовая работа среди населения.

Десятки тысяч агитаторов ведут работу среди населения Москвы, разъясняя трудящимся закон советской избирательной системы.

Первые беседы провели агитаторы в цеховых краеных уголках Уралмашзавода. Коллектив экскаваторного цеха, выполняющий заказ Куйбышевской гидроэлектростанции, решил ко дню выборов в местные Советы закончить изготовление сверхмощного шагающего экскаватора.

Тысячи колхозных агитаторов Харьковской области проводят беседы о предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся УССР на молотильных токах, в полевых и тракторных станах.

Активно разворачивается работа по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся и в других республиках, краях и областях страны. Начало избирательной кампании повсюду ознаменовывается новыми трудовыми успехами. (ТАСС).

Активизируется работа агитпунктов

После выборов Верховного Совета СССР, агитпункты при клубе имени В. И. Ленина и ремесленного училища № 24 не прекращали массово-политической работы среди избирателей. В летний период в них для избирателей было прочитано много лекций и докладов. Сейчас, в связи с подготовкой к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, работа агитпунктов активизируется, и коллективы агитаторов пополняются из числа активистов.

Партийное бюро завода комплектует коллективы агитаторов для открываемых других агитпунктов. За время избирательной кампании парторганизация завода намечает провести ряд лекций и докладов о советской избирательной системе, о великих стройках коммунизма.

У ОГНЕУПОРЩИКОВ ДИНАСА

Трудящиеся Динасового завода проявляют огромный интерес к предстоящей избирательной кампании. В цехах завода идет ознакомление трудящихся с избирательным законом. Для более широкого развертывания агитационно-массовой работы парторганизация завода намечает открыть в ближайшие дни агитпункты в заводском клубе, в управлении завода, в общежитии № 1.

Открыт агитпункт

Партийная организация горсовета разворачивает деятельную подготовку к выборам в местные Советы. Для проведения массовой работы с избирателями выделены агитаторы тт. Чувильдина, Свеклов, Лупей, Русских и Ермакова. Силами парторганизации горсовета в помещении городской библиотеки оборудован и открыт агитпункт. Руководителем его утвержден коммунист тов. Зольников.

Составлен план работы агитпункта и коллектива агитаторов. В этом плане изложены все мероприятия, которые будет проводить агитколлектив с избирателями. В первую очередь агитаторы знакомят трудящихся с Положением о выборах, а затем глубоко изучат его.

Помимо этого, намечено провести целый ряд лекций, таких как, например, о международном положении, о современной Америке, о советском демократизме и т. д.

Для усиления массово-политической работы и организационной подготовки к выборам агитаторы закрепляются по домам, кварталам и улицам.

ПРЕДОКТЯБРЬСКАЯ ВАХТА МИРА

Изучают опыт многостаночников

В метизном отделе цеха № 9 Новотрубного завода многие рабочие являются многостаночниками. Так например, нарезчица болтов и гаек З. Шакирзянова работает сразу на трех станках. В то время, как на одном станке нарезается болт тов. Шакирзянова на другом станке приготавливает к нарезке гайку, и пока болт и гайка нарезаются на автоматической подаче, она успевает на третьем станке просверлить следующую гайку. Таким образом, она выполняет три операции, заменяя трех человек.

На трех станках одновременно работают также нарезчицы В. Милкина и М. Истомина. Результаты их работы говорят сами за себя: в сентябре тов. Шакирзянова выполнила месячный план на 234 процента и по две с половиной нормы выполняет в эти дни, а тт. Милкина и Истомина каждую смену выполняют свои задания на 150—180 процентов.

Среди прессовщиков этого отдела лучшим считается тов. Алексеев, работающий с нагревальщиком тов. Пловым.

Первенство в соревновании кузнецов держат Василий Ильич Мочалов и Василий Иосифович Агафонов. На поковке резцов стахановцы выполняют задание на 140—150 проц.

Опыт и приемы работы лучших стахановцев цеха постоянно распространяются среди всех трудящихся цеха. Почин инженера Ковалева нашел горячий отклик в коллективе: многие стахановцы выступили на стахановских вторниках с рассказами о своем опыте работы, сейчас всеотроне изучается и обобщается с целью распространения среди рабочих опыт работы нарезчиц метизного отдела тт. Шакирзяновой, Милкиной и Истоминой.

В цехе немало рационализаторов и изобретателей. Многие предложения очень интересны и дают большую экономию. Так, например, мастер метизного отдела Давид Львович Рутман предложил делать шайбы не из дефицитного и дорогостоящего листового железа, а из отходов труб. Предложение было принято и вскоре внедрено в производство. Кроме экономии железа намного повысилась и производительность труда прессовщиков.

Б. ВИКТОРОВ.

Закрепляют успехи

Трудящиеся железнодорожного цеха Титано-Магнетитового рудника в первом месяце предоктябрьской вахты мира достигли неплохих результатов в своей работе: план перевозки рудной массы выполнен на 103,4 процента, оборот вагонов снижен против плана на 0,5 часа. Перевыполнен план отгрузки готовой продукции.

Эти показатели трудящиеся цеха закрепляют и улучшают в первой декаде октября. Две комплексные бригады, которыми руководят Гурий Федорович Игошин и комсомолец Борис Клячкин, ежедневно выполняют задания на 150—160 процентов. Такими же темпами работает комплексная бригада отличного качества ковидная тов. Воронинным

